

跨省追击！绥芬河警方直捣湖北毒窝

抓获犯罪嫌疑人10人 缴获各类冰毒1286.42克

孙颖 生活报首席记者 崔立东

近日，绥芬河市警方经过近6个月的缜密侦查，破获了一起特大跨省制造、贩卖毒品案件，打掉制贩毒团伙一个，端掉一个制毒窝点，抓获犯罪嫌疑人10人，缴获各类冰毒1286.42克、盐酸等易制毒化学品20余公斤，涉案车辆一辆，毒资15.2万元。

神秘快递：收件人在鸡西 快递却寄到哈尔滨

今年5月，绥芬河市公安局禁毒大队得到线索，本地有吸毒人员多次从鸡西市男子李某处购得毒品吸食。根据这一线索，绥芬河市公安局成立专案组并在鸡西市进行周密布控。于8月16日将李某抓获，当场缴获冰毒17.32克。

经审讯，李某交代，其上线是田某，是鸡西本地人。经过进一步侦查发现，田某所贩卖的毒品冰毒是从鸡西市贩毒人员孙某处购买，且交易数量巨大。

田某与孙某联系紧密，孙某行踪神秘，租住在某公寓，长期在汽车租赁公司租车，频繁更换车辆，多次驾车往返于鸡西和湖北潜江两地。

经调查发现，孙某经常接收快递。

专案组人员调查发现，其快递并不直接发往鸡西市，而是发到哈尔滨。每次取快递时，孙某都会安排出租车司机姜某替自己到哈尔滨市某代理点取包裹，然

后再开车带回鸡西。孙某办理汇款取款等业务也都由姜某代劳。根据孙某的种种可疑迹象，专案组推定：孙某通过快递包裹从湖北潜江购买毒品，由姜某取回包裹，孙某将毒品分包后，卖给田某等下线。

孙某应该是从张某、邹某、潘某手中购买的冰毒，然后运往鸡西贩卖的。”绥芬河市公安局禁毒大队大队长邢振龙告诉记者，邹某的行踪十分可疑，一般的吸毒人员作息与正常作息颠倒，但是邹某每天4时准时出门，他的行为引起了专案组的注意。经过进一步侦查，专案组找到了邹某位于某住宅楼的秘密制毒窝点。

江。经过20多天的工作，发现孙某与湖北籍人员张某、邹某、潘某联系十分紧密。此时，专案组得到线索，孙某从湖北省向鸡西市发出了藏有毒品的快递，于是派出警力在鸡西对孙某另一下线王某，进行了跟踪侦查。

5月27日，收网时机成熟。在湖北省警方配合下，专案组的三个抓捕小组同时行动，将犯罪嫌疑人张某、邹某、潘某抓获。并在邹某的住处缴获冰毒晶体38.59克、冰毒片剂4粒、液态冰毒330.89克、盐酸等制毒物品20余公斤。在张某住处缴获冰毒片剂1粒。随着孙某、邹某等人的被缉拿归案，绥芬河市警方成功斩断



完美收网：斩断一条从湖北向黑龙江快递贩毒通道

10月25日，专案组终于等来了第二次抓捕机会，提前布控，等待乔装打扮的孙某。当孙某与女友吃完饭走出餐厅后，4名便衣警察将孙某抓获，从其临时租住的房间内缴获冰毒片剂21粒、冰毒晶体5克。与此同时，专案组鸡西分队抓获了孙某下线王某，因肝癌晚期，一直取保候审在鸡西某医院治疗。经对王某半个月的缜密侦查，发现王某在医院治疗期间，仍有毒品交易嫌疑，专案组立即前往鸡西布控。

11月15日上午，专案组成员发现有疑似吸毒人员进入王某病房，于是在医院门口将从王某处购买毒品的马某抓获，当场在马某身上缴获冰毒9.65克。经讯问，马某对其在王某处购买毒品并吸食毒品的违法行供认不讳。随即，专案组成员立即抓捕王某，并对王某随身携带物品及其治疗的病房进行现场搜查，当场缴获冰毒176.86克、麻古11粒，自制吸食工具一套，毒资6.2万元。经讯问，王某对向马某贩卖毒品的违法行供认不讳。目前，此案正在进一步侦办中。

“孙某应该是从张某、邹某、潘某手中购买的冰毒，然后运往鸡西贩卖的。”绥芬河市公安局禁毒大队大队长邢振龙告诉记者，邹某的行踪十分可疑，一般的吸毒人员作息与正常作息颠倒，但是邹某每天4时准时出门，他的行为引起了专案组的注意。经过进一步侦查，专案组找到了邹某位于某住宅楼的秘密制毒窝点。

9月21日凌晨，在鸡西某医院，专案组成员乔装成医生，对在此进行尿毒症治疗的田某进行了抓捕，当场缴获若干毒品分装袋，毒资9万元。同日凌晨，在围堵孙某时，孙某暴力袭警后驾车逃走。

经过分析研判，专案组判定孙某极有可能逃往湖北。专案组立即奔赴湖北潜江，摸清田某、孙某行踪后，专案组循序渐进，静待抓捕时机。

9月20日，从湖北潜江邮来的快递又到了哈尔滨。专案组决定收网，兵分三路对田某、孙某和姜某进行抓捕。在哈尔滨某快递代理点，专案组成员将前来取包裹的姜某抓获，当场缴获毒品冰毒506.4克。

9月21